



## **Житель Пермского края, обвиняемый в преступлении против половой неприкосновенности, предстанет перед судом**



Следователем следственного отдела по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, что обвиняемый, воспользовавшись доверительными отношениями, нарушая половую неприкосновенность, нормальное физическое, психическое развитие и нравственное формирование личности несовершеннолетней, вступил с ней в половые отношения, достоверно зная о несовершеннолетнем возрасте потерпевшей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

*01 Марта 2022*

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1660485>